ACEHUMS MO EOAE3NS Coouna 1618, kB. [MaBAOBO, YA. Mycana Ne1
’ TEA.: 02/818 83 83, vakc: 02/955 53 33
KAPTOMPAMDNA N KAAACTDLP ACAD@CADASTRE.BG ® WWW.CADASTRE.BG

HPOTOKOJ Ne 3

3a oTBapsiHE HA IICHOBUTE MPEIJIOKEHUS OT opepTUTE 3a yyacThe B OTKPUTA IMpoLeaypa
3a Bb3JaraHe Ha oOILIeCTBEHa MOpBHYKa ¢ IpeameT: ,,A300p Ha 10CTAaBYMK HA AKTMBHA HETHA
eJleKTPUYeCKa eHeprusi ¥ KOOPAMHATOP Ha OajlaHCHMpalla rpyna 3a HHCKO H CPeIHO
HanpeskeHWe W AJIMUHHUCTPHPAaHEe HA Pa3XoAMTe 32 MPEHOC M J0CThII 32 HYNKIUTE HA
AreHumus no reoae3usi, kaprorpagus u kagacrsp (AI'KK), no cenem 060cobenu no3mumnu®,
npernucka AOIT 01055-2016-0024, ID Ne na noxymenta B POII 747472, u O6sBnenue ¢ ID No
Ha gokymenTta B POII 747473.

B usneanenne Ha 3anoBen Ne PJ1-19-27/25.10.2016 r. Ha U3mbIHATETHUS JUPEKTOP HA
ATKK, un. 103, an. 3 ot 3akonHa 3a obmectBenute nopbuku (30I1) u un. 57 ot [IpaBunHuka 3a
npuinarane Ha 3akoHa 3a obmectBenute nopbuku (I1I13011), na 24.03.2017 r. B 10:00 yaca, B
crpagara Ha AI'’KK, nHa anpec, rp. Codus, yn. ,,Mycamna™ Ne 1, B 3anmaTa Ha 4eTBBPTHS €TaX,
KOMHUCHSI B CbCTaB:

Ipencenaren: Anna PaiikoBa KapanBanosa - HauaHuK oTAen "OOIIECTBEHH MOPHYKU U
noroopu", AUPEKIUs ,,AAMUHUCTPATUBHO-TIPABHO 0OCITy>KBaHe";

Yaenose:

1. Becenun NBanoB ['eoprueB — u.J1. HAUaTHUK Ha OTJEN ,, Y TpaBJICHUE HA COOCTBEHOCTTA U
JIOTUCTUKA, TUpEeKUHs ,,ODUHAHCOBO — CTOMAHCKO yIpaBJeHuEe ;

Cuexxanka MusneBa BeneBa — riaBeH crnenMalucT — CUETOBOAMTEN B oTnaen ,,OuHaHCcH,
CYETOBOJICTBO M MPOEKTH , TupeKuus ,,ODUHAaHCOBO — CTOMAHCKO yIpaBieHue

MpOIBIDKM paboTara CH M TPOBEAE IMyOJIMYHO 3acelaHue ChC 3ajJada OTBapsHE Ha
[IEHOBUTE MPEIJIOKEHUS HA YYACTHHUIIATE TI0 HACTOAIIATA MTPOIIeIypa.

Ha 3acenanuero He mpHChCTBaxa MPEACTaBUTENN HA YYACTHHUIIUTE, MOAATH OPepTH IO
HaCToOsIIaTa O0IIECTBEHA MOPHUKA, M HA CPEJICTBATA 32 MACOBO OCBEIOMSIBAHE.

B xo1a Ha myOIMYHOTO 3aceTaHue, KOMUCHSTA U3BBPIITU CIEIHOTO:

I. [Ipencenarenar Ha KOMHUCHSTAa JOKJIaJABa TMpel KOMHUCHUATA W MOpel
MPEJICTABUTENINTE HA YYACTHUIINTE, Y€ MPUIOKEHUTE OMAKOBKU KbM O(epTUTE HA YUaCTHUIIUTE
¢ Hammuc ,,llpeanaranu 1eHOBH MapaMeTpu’ ca CbOOpa3eHM C M3MCKBAaHUATA HA 3aKOHA M Ha
Bb3noxuTens, KakTo W Y€ CHIIUTE Ca C HEHapyIIeHa ISUIOCT U BBPXY TAX CE€ CHABPXKAT

MOAIMMCUTE HAa TpUMaTa 4YJICHOBC Ha KOMUCHATA U HA IPCACTABUTCII HA APYT YIaCTHUK.



Komucusita mnpucrbnm KbM NYOJUYHO OTBapsHE Ha IUIMKOBETE

C IECHOBHUTE

MpeJIOKEHHS, [0 pella Ha MOCThIIBaHE Ha OpepTUTe U 00SBU ChIBPIKAIIUTE CE€ B TIX HUPPOBU

CTOMHOCTH.

CroifHOCTUTE Ha IIEHOBUTE MPEIJIOKEHUS HAa YYaCTHHIIMTE, C JOMyCHaTH odepTH, 3a

CHOTBETHHUTE 000CO0EHU IIO3UIIMH Ca CIICAHHUTC:

3a oTaeIHUTEe 000COOEHM ITO3UIIMH, KAKTO CIIENBA:

1. 3a O0oco6ena nosunus Ne 1

Ilpensarana nena 3a exmH KWh
AKTHUBHA HETHa eJ.eHeprusi 3a

Odepra YuacTHuk HUCKO Hamp. (€3 TaKcH, aKIU3 U
)1[). €¢JI-TU Ha J0CTaBKaTa, 683
exrouen JI/[C
Bx. Ne 99-606/24.10.2016 . | ™ 1E3 EHEKTPA%BMFAPM 0.06680 1.
L EHEPT'O-TTPO EHEPTMMHU
BX. Ne 99-629/24.10.2016 T. YCIIYTH® EOOII 0.07350 J1B.
BX. Ne 99-627/24.10.2016 T. ~-MOCT EHEPJUKI" Al 0.06733 .
BX. Ne 99-628/24.10.2016 r. | ,,EHEPTOMHBECTMBHT* AJ] 0.06713 JB.

2. 3a O6ocoOena mo3unus Ne 2

Ilpensarana neHa 3a exmH KWh
aKTHBHA HeTHA eJl.eHeprusi 3a

Odepra Y4yacTHuk HUCKO Hamp. (€3 TakcH, aKUu3 U
)Ip. €JI-TU Ha J0CTaBKaTa, 683
eéxiouen JIJ[C
Bx. Ne 99-606/24.10.2016 7. | » 13 EHEKTPA%EMFAPM 0.06680 1.
_EHEPT'O-TTPO EHEPT UITHU
BX. No 99-629/24.10.2016 T. VCIIYTH OO 0.07350 1B.
BX. Ne 99-627/24.10.2016 T. »-MOCT EHEPJUKI™ A/l 0.06803 J1B.
BX. Ne 99-628/24.10.2016 1. | ,,EHEPTOMHBECTMBHT* AJl 0.06713 1.

3. 3a O6ocodena nmo3uuus Ne 3

Ipeanarana uena 3a eaun kKWh
AKTHBHA HETHA eJl.eHeprusi 3a

Odepra YuacTHuk HHUCKO Hamp. 0e3 TakcH, aKIu3 H
le. €JI-TU Ha J0CTaBKaTa, 6@3
eéxarouen JIJ[C
Bx. Ne 99-606/24.10.2016 . | ™ 1E3 EHEKT?%EMFAP Wi 0.06680 1.
Bx. No 99-629/24.10.2016 r. | ~EHEPTO-ITPO EHEPTMIMHU 0.07350 J1B.




YCIYI'N* EOO/L

BX. Ne 99-627/24.10.2016 1.

,MOCT EHEP/KI*“ AJl

0.06803 JB.

BX. Ne 99-628/24.10.2016 .

»EHEPITOMHBECTMBHT* AJ]

0.06713 aB.

4. 3a O6ocodoeHna mo3uiusa Ne 4

Ipeanarana nena 3a eaun kKWh
AaKTHBHA HeETHA eJl.eHeprusi 3a

Odepra YuacTHuk HUCKO Hamp. (€3 TaKcH, aKIU3 U
I[p. €¢JI-TH Ha J0CTaBKarTa, 683
eékarouen JIJ[C
Bx. Ne 99-606/24.10.2016 7. | » 13 EHEKTPA%BLHFAPM 0.06680 1.
_EHEPT'O-ITPO EHEPT UITHU
BX. No 99-629/24.10.2016 T. VCITYTH* EOOL 0.07350 J1B.
BX. Ne 99-627/24.10.2016 T. »-MOCT EHEPJUKI™ AZl 0.06733 JB.
BX. Ne 99-628/24.10.2016 1. | ,,EHEPTOMHBECTMBHT* AJl 0.06713 JB.

5. 3a O6oco0eHna mo3unusa Ne 5

Ipeanarana uexa 3a eaun kWh
AKTHBHA HETHA eJl.eHeprusi 3a

Odepra YuacTHuk HHCKO Hamp. 0e3 TaKCH, aKIU3 H
Ilp. €¢JI-TU Ha J0CTaBKaTa, 683
eéxiouen JIJ[C
Bx. Ne 99-606/24.10.2016 . | » 13 EHEKTPA%EMFAPM 0.06680 5.
_EHEPT'O-TTPO EHEPT UITHU
BX. No 99-629/24.10.2016 T. VCITYTH* EOOL 0.07350 1B.
BX. Ne 99-627/24.10.2016 T. ~MOCT EHEPJUKI" A/l 0.06733 JB.
BX. Ne 99-628/24.10.2016 r. | ,,EHEPTOMHBECTMBHT* AJl 0.06713 1.

6. 3a O0ocodoeHna mo3uuus Ne 6

Ipeanarana uexa 3a eaun kKWh
AKTHBHA HETHA eJl.eHeprusi 3a

Odepra Y4yacTHHK HHCKO HAmp. 0e3 TaKcH, aKnu3 U
Ap. eJ-THM Ha [0CTaBKaTa, 0e3
exrouen JIJ/[C
Bx. Ne 99-606/24.10.2016 1. | » B3 EHEKTPA%BT’HFAPHH 0.06680 15.
,,EHEPT"O-ITPO EHEPTUMHU
BX. Ne 99-629/24.10.2016 . 0.07350 aB.

YCIIYTU“ EOO/J




Bx. Ne 99-627/24.10.2016 T. »MOCT EHEPJUKI* AJT 0.06733 8.

BX. Ne 99-628/24.10.2016 1. | ,, EHEPTOMHBECTMBHT* AJ] 0.06713 aB.

7. 3a O6ocodoeHa mo3uuusa Ne 7

Ilpensnarana nena 3a exmH KWh
AKTHBHA HETHA eJL.eHeprusi 3a
Odepra YuacTHuk CpeIHo Hamp. 6e3 TaKcH, aKIu3 U
Ap. €J-TH HA [0CTABKATa, 0e3
exarouen JIJ[C
Bx. Ne 99-606/24.10.2016 1. | » 153 EHEKTPA%B]’HFAPM 0.06680 5.
,,EHEPI"O-ITPO EHEPTUMHU
BX. Ne 99-629/24.10.2016 . VCIIYTH“ EOOJ 0.07350 aB.
BX. Ne 99-627/24.10.2016 1. »-MOCT EHEPJDKH™ A/l 0.06733 .
BX. Ne 99-628/24.10.2016 r. | ,, EHEPTOMHBECTMBHT* A/], 0.06713 aB.

C ToBa myOnHMyHATa 9acT OT paboTara Ha KOMHCHSTA MPUKIIOYM U ChIIATa MPOIBIDKA
cBOsiTa paboTa B 3aKPUTO 3aceIaHHE.

II. B xoma Ha MpOIBIDKUIOTO 3aKpUTO 3acelaHHe, MPOBEACHO HA ChllaTa JaTa U B
U3MBIHEHUE Ha TOCTaBEHUTE M 3a/ayd, KOMHUCHATA KOHCTATHpa, 4Ye MPEATIOKEHUTE IICHOBU
napaMeTpy Ha YYaCTHUIIMTE HE HAJIBHINABAT IMPOTHO3HATA CTOWHOCT Ha MOPBHYKATA, TIOCOYCHA B
1.1 ,,O6mu ycnoBu®, 6ykBa b ,,O0ekT Ha oOIiecTBeHaTa MOpPbHUKA“, 32 CHOTBETHUTE OTICITHU
000C00CHH TTO3HITNH.

1. PaGoTaTta Ha KOMHCHATA MIPOIBIDKU KbM KIIACUPAaHE HA YUACTHUIIUTE IO CTEMEHTa Ha
ChOTBETCTBHE Ha O(QepTUTe ¢ TMpeABAPUTEIHO OOSBEHUTE OT BB3MOXKUTENS YCIOBUSL.
Krnacupanero Ha 1ieHOBUTE mpejiokeHus € Ha ocHoBanue wi. 70, an. 2, T. 1 ot 3011 1 nmocouenu
B Paznen Il ,,Meronuka Ha onenka Ha odeprute”, T. | ,,Kputepun 3a ornenka Ha odeprara’ -
P KPUTEPHIA 32 Bb3JIaraHe ,,Hali-HUCKA 1[eHa “, KOWTO ChABP:KA 1BAa MOKAa3aTeJsl.

Kpaitnoto kiacupane Ha gomycHatuTe oQepTH ce U3BLpIIBAa Ha 0a3a KOMILJIEKCHA
OIICHKa 3a BCsiKa odepra.

KommiekcHaTa orienka ce ¢popmupa, Kato cOop oT 2 ToKazaTes:

1. Ilena 3a peamno koncymupan 1 KWh 6e3 Takca ,,3agbkeHusi KbM OOIIECTBOTO”,

akiu3 1 JIJIC ¢ Texecr 80 % B KOMITJIEKCHATA OIEHKA.

2. MeceyHa IeHa 3a aIMUHUCTPUpPAHE HAa HOPMATHBHO YCTAHOBEHUTE Pa3XOJH 3a

MIPEHOC U JOCTHI € TexecT 20 % B KOMIUIEKCHATa OIEHKa.

KomrmuiekcHara orieHKa ce U34ucisaBa 1o ciegHaTa popmya:

KO = 0,8*11 + 0,2*T, npnjioskuMa KbM BCEeKH YYaCTHHK, KbAETO:



KO — KomiiekcHa OIleHKa;

I — Onenka Ha meHOBHS TapameThp 3a peasHo koHcymupan 1 KWh 6e3 Takca
,»3aIBJDKEHUS KbM 00111ecTBOTO”, akum3 u J1J1C;

T — Onenka Ha LEHOBUS NapaMeThp 3a MeCEYHa IIeHa 3a aJMUHHUCTpUpAHE Ha
HOPMATHBHO YCTAHOBEHUTE Pa3XO0JH 3a MPEHOC U JOCTHII.

MakcumanHaTa Bb3MOXHa KOMIUIEKCHA olleHKa Ha odeprarta € 100 T.

Odeprara, mosyunsia Hali-BHCOKa KOMIUIEKCHA OIICHKA, C€ KJIacupa Ha ITbPBO MSCTO.

Pe3yJ1TaTHTe CE€ 3aKPBIVIABAT 10 ETUSA 3HAK CJICO A€CETUYHATA 3a1€Tasl.

A. OneHka Ha HEHOBHUS apaMeTnLP 32 peajno koucymupan 1 KWh

MakcumanHara Bb3MOHa OLIEHKa 10 To3u nokaszatesn € 100 T.

Ornenkara Ha TPEJIOKCHHS I[IEHOBU TapaMeTbp 3a peasHo koncymupan 1 KWh Ha
KOHKPETHHS YIaCTHUK CE U3YUCIIsIBA 11O hopMyJiaTa:

I = 100*(I{ min/L1 y4), kbzieTo

Il — Ouenka Ha IeHOBHS MapameThp 3a peanHo koHcymupan 1 KWh Ha cboTBeTHUHS
YYaCTHUK;

II min — MuHMMalTHa CTOMHOCT HA IICHOBHS NapaMeThp 3a peaiHo koHcymupan 1 KWh
U3MEXKIY BCUUKHU 0pepTH;

I yu — CToifHOCT Ha IIeHOBHUA MapaMeThp 3a peadHo koHcymupan | KWh, mpennosxxena
OT CbOTBETHHS YYACTHUK.

Pe3syararure ce 3aKpbIJfBAT 10 NETUS 3HAK CJe/ JeceTUYHATA 3aneTras.

b. Ouenka Ha IeHOBMSI mapaMeTbp 32 MeCe4YHA II€eHA 3a AJMHHHMCTPHpPAHE HA

HOPMAaTUBHO YCTAHOBCHHUTC PA3XO0/AH 3a IPCHOC U J1O0CTHII.

MaxkcumanHaTa Bb3MOKHA OLlEHKa 110 TO3M Imokasaren € 100 T.

Orenkara Ha TPEUIOKCHHSI TICHOBU MapaMeThp 3a SAWH Mecell 3a aJIMUHUCTPHpaHEe Ha
HOPMAaTHUBHO YCTAHOBEHUTE Pa3XO0/IU 3a MIPEHOC U IOCTHII CE U3UHCIABA 10 (hopmyrara:

T =100*(T min/T y4), kbaeTO

T — Omenka Ha IICHOBUS IapaMeThp 3a MECEYHa IIeHAa 3a aJIMUHUCTPHpaHE Ha
CHOTBETHUS yYaCTHHK.

T min — MuHIManHa MeceyHa CTOMHOCT Ha IICHOBUS MapaMeThp 3a aJIMUHUCTPHUpPAHE
U3MEXKIY BCUUKHU 0epTH;

T y4 — MecevHa IieHa 3a aIMAHUACTPHUPAHE, MPETOKEHA OT ChOTBETHUS YJACTHHK.

Pe3y.11TaTnTe CE€ 3aKPBIVIABAT /10 METUA 3HAK CJICA J€CCTUIHATA 3alle€Tas.



Ipennoxenusita ce Kiaacupatr or odeprara moJayymja HaW-BHCOKA KOMILJIEKCHA

OIIEHKA KbM CJIeIBalluTe.

1. Kuaacupane no O6oco0ena nosunus Ne 1:
A/ Ouenka na ,,4E3 EJIEKTPO BbJITAPUSA“ A/l:
L1 =100*(0.06680 /0.06680)= 100*1
I[[=100T.
T =100*(0 /0)= 100*0
T=0rT.
KO =0,8*11 + 0,2*T =0.8*100 + 0.2.0 =80 + 0
KO = 80.00000 T.

b/, EHEPTOUHBECTMBHT* A /|
L[ = 100*(0.06680 /0.06713)= 100*0.99508
I[=99.508 T.
T =100*(0 /0)= 100*0
T=0rT.
KO = 0,8*L1 + 0,2*T =0.8%99.508 + 0.2.0 = 79.60640 + 0
KO =79.60640 T.

B/, MOCT EHEP)KU* A/l:
L1 = 100*(0.06680 /0.06733)= 100*0.99213
I[[=99.213 1.
T =100*(0 /0)= 100*0
T=0rT.
KO =0,8*I1 + 0,2*T =0.8%99.213 + 0.2.0 = 79.37040 + 0
KO =79.37040 .

I'/,, EHEPTO-ITPO EHEPTUHHU YCJIYTH“ EOO/I;:
L1 = 100*(0.06680 /0.07350)= 100*0.90884 1] = 90.884 T.
T =100*(0 /0)=100*0
T=0rT.
KO =0,8*11 + 0,2*T =0.8%90.884 + 0.2.0 = 72.70720 + 0
KO =72.70720 T.



Kaacupane no YuyacTHUK Touku
O60cobena mo3unus 1
[IspBO MsicTO »4E3 EJIEKTPO BBJITAPUSA“ ALl 80.00000 T.
Bropo msicto »EHEPTOMHBECTMBHT* A/l 79.60640 .
Tpero mscTo »-MOCT EHEPJDKHU™ A/l 79.37040 T.
YeTBbpPTO MACTO ,,LEHEPT'O-ITPO EHEPTUHU YCJIYTU“ EOO/] 72.70720 T.

Komucusita kiacupa Ha nbpBO MACTO 10 000co0eHa mo3unusa 1 yyacrauka ,,4YE3

EJIEKTPO BBJTI'APUA“ A/l ¢ 80.00000 Touku.

2. Kuacupane nmo O6ocobena nozunms Ne 2:
A/ Ouenka na ,,4E3 EJIEKTPO BbJITI'APUSA“ A/l:
L1 = 100*(0.06680 /0.06680)= 100*1
I1=100T.
T =100*(0 /0)= 100*0
T=0rT.
KO =0,8*11 + 0,2*T =0.8*100 + 0.2.0 =80 + 0
KO =80.00000 T.

b/, EHEPTOMHBECTMBHT*“ A/]
L1 = 100*(0.06680 /0.06713)= 100*0.99508
I[=99.508 T.
T =100*(0 /0)=100*0
T=0rT.
KO = 0,8*L1 + 0,2*T =0.8*%99.508 + 0.2.0 = 79.60640 + 0
KO =79.60640 T.

B/, MOCT EHEPUKU* A/l:
L1 = 100*(0.06680 /0.06803)= 100*0.98192
[[=98.192 T.
T =100*(0 /0)= 100*0
T=0rT.
KO = 0,8*L1 + 0,2*T =0.8*98.192 + 0.2.0 = 78.55360 + 0
KO =78.55360 T.



I'/,,EHEPTO-ITPO EHEPTUMHU YCJIYTI'H“ EOO/:
L1 = 100*(0.06680 /0.07350)= 100*0.90884 L] = 90.884 T.
T =100*(0 /0)= 100*0

T=0r.

KO =0,8*11 + 0,2*T =0.8*90.884 + 0.2.0 = 72.70720 + 0
KO =72.70720 .

Kaacupane no YuacTHuk Touxku
O0ocobena nmo3unus 2
IIspBO MsicTO ,UE3 EJIEKTPO BBJII'APUS“ A/l 80.00000 .
Bropo msicto ,.EHEPTOMHBECTMBHT“ A] 79.60640 T.
Tpero msacTo »-MOCT EHEPJDKH™ A/l 78.55360 T.
YeTBBPTO MACTO L, EHEPT'O-ITPO EHEPTMI{HU YCJIYTU“ EOO/] 72.70720 T.

Komucusita Kiacupa Ha mbpBO MSCTO 10 000co0eHa mMo3uNuA 2 y4acTHuka ,,YE3

EJIEKTPO BBJT'APUA“ A/l ¢ 80.00000 Toukn.

3. Kaacupane no Ob6ocodena no3umusi Ne 3:
A/ Ouenka na ,,4E3 EJIEKTPO BbJITAPUS“ A/l:
L[ =100*(0.06680 /0.06680)= 100*1
I1=100T.
T =100*(0 /0)= 100*0
T=0rT.
KO =0,8*11 + 0,2*T =0.8*100 + 0.2.0 =80 + 0
KO = 80.00000 T.

b/, EHEPTOUMHBECTMBHT* Al
L1 = 100*(0.06680 /0.06713)= 100*0.99508
I1=99.508 T.
T =100*(0 /0)= 100*0
T=0rT.
KO = 0,8*L1 + 0,2*T =0.8*99.508 + 0.2.0 = 79.60640 + 0
KO =79.60640 T.



B/, MOCT EHEP)KU* A/l:
L[ = 100*(0.06680 /0.06803)= 100*0.98192
I[[=98.192 T.
T =100*(0 /0)= 100*0
T=0r.
KO =0,8*11 + 0,2*T =0.8*98.192 + 0.2.0 = 78.55360 + 0
KO = 78.55360 T.

I'/,,EHEPTO-ITPO EHEPTUHHU YCJIYT'H“ EOO/I:
L[ = 100*(0.06680 /0.07350)= 100*0.90884 1] = 90.884 .
T =100*(0 /0)= 100*0

T=0rT.

KO = 0,8*L1 + 0,2*T =0.8*90.884 + 0.2.0 = 72.70720 + 0
KO =72.70720 .

Kaacupane no YuacTHuk Touxku
O06o0codena nmo3unusa 3
[TspBO MsicTO »4E3 EJIEKTPO BBJITAPUA“ ALl 80.00000 T.
Btopo mscto »~EHEPTOMHBECTMBHT* A/l 79.60640 T.
Tpero msAcTO ~MOCT EHEPJDKU™ AT 78.55360 T.
YeTBBpPTO MACTO ,EHEPT'O-ITPO EHEPTMIHU YCJIYTU“ EOO/I 72.70720 T.

Komucusita kiacupa Ha nbpBo MscTO M0 00ocobeHa no3uuus 3 yyactuuka ,,4YE3

EJIEKTPO BBJTI'APUA“ A/l ¢ 80.00000 Toukn.

4. Kaacupane no O6ocodena nozumusi Ne 4:
A/ Ounenka na ,,4E3 EJIEKTPO BbJII'APUSA“ AJl:
L1 = 100*(0.06680 /0.06680)= 100*1
=100 T.
T =100*(0 /0)= 100*0
T=0rT.
KO =0,8*11 + 0,2*T =0.8*100 + 0.2.0 =80 + 0
KO = 80.00000 T.

b/, EHEPTOUHBECTMDBHT* A/l



L[ = 100*(0.06680 /0.06713)= 100*0.99508

I[=99.508 .

T =100*(0 /0)= 100*0

T=0rT.

KO = 0,8*11 + 0,2*T =0.8%99.508 + 0.2.0 = 79.60640 + 0
KO =79.60640 T.

B/, MOCT EHEPUKU*“ A/l:
L1 = 100*(0.06680 /0.06733)= 100*0.99213
I[[=99.213 1.
T =100*(0 /0)= 100*0
T=0rT.
KO = 0,8*L1 + 0,2*T =0.8%99.213 + 0.2.0 = 79.37040 + 0
KO =79.37040 T.

I'/,,EHEPTO-ITPO EHEPTUMHU YCJIYT'H“ EOO/:
L[ = 100*(0.06680 /0.07350)= 100*0.90884 L] = 90.884 .
T =100*(0 /0)=100*0

T=0rT.

KO = 0,8*I1 + 0,2*T =0.8*90.884 + 0.2.0 = 72.70720 + 0
KO =72.70720 .

Kaacupane no YyacTrHuK Touxu
O0ocobena no3unus 4
[IspBO MsCTO ,UE3 EJIEKTPO BBJII'APUS“ A/l 80.00000 .
Bropo msicto »~EHEPTOMHBECTMBHT* A/l 79.60640 T.
Tperto MsCTo »~MOCT EHEPJDKHU™ A/l 79.37040 T.
YeTBbpTO MACTO ,,LEHEPT'O-ITPO EHEPTUITHU YCJIYTU“ EOO/] 72.70720 T.

KoMucusita Kiacupa Ha nbpBO MSCTO 10 000co0eHa mo3unusa 4 ydactHuka ,,4YE3

EJEKTPO BBJI'APUSA*“ A/l ¢ 80.00000 Toukw.

5. Kaacupane no Ooocodoena mozumus Ne 5:

A/ Ouenka na ,,4YE3 EJIEKTPO BbJII'APUA“ A/L:
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L1 = 100*(0.06680 /0.06680)= 100*1
I[[=100T.

T =100*(0 /0)= 100*0

T=0rT.

KO = 0,8*1] + 0,2*T =0.8*100 + 0.2.0 =80 + 0
KO = 80.00000 T.

b/, EHEPTOUHBECTMBHT* A /|
L1 = 100*(0.06680 /0.06713)= 100*0.99508
I[=99.508 T.
T =100*(0 /0)= 100*0
T=0rT.
KO = 0,8*L1 + 0,2*T =0.8*99.508 + 0.2.0 = 79.60640 + 0
KO =79.60640 T.

B/, MOCT EHEPI)KU* A/l:
L[ = 100*(0.06680 /0.06733)= 100*0.99213
I[[=99.213 1.
T =100*(0 /0)=100*0
T=0rT.
KO = 0,8*I1 + 0,2*T =0.8%99.213 + 0.2.0 = 79.37040 + 0
KO =79.37040 T.

I'/,,EHEPTO-ITPO EHEPTUHHU YCJIYT'H“ EOO/:
L[ = 100*(0.06680 /0.07350)= 100*0.90884 1] = 90.884 T.
T =100*(0 /0)=100*0

T=0rT.

KO = 0,8*11 + 0,2*T =0.8*90.884 + 0.2.0 = 72.70720 + 0
KO =72.70720 .

Kaacupane no

O00co0ena mo3unusa 5 YuacTREK Touxcu
[IspBO MsicTO »UE3 EJIEKTPO BBJII'APUS“ AJ] 80.00000 T.
Bropo msicto -EHEPTOMHBECTMBHT* A/] 79.60640 T.
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Tpero mscTo »-MOCT EHEPJUKU™ A/l 79.37040 T.

YeTrBBpPTO MACTO ,EHEPT'O-ITPO EHEPTUMHU YCJIYTU“ EOO/I 72.70720 T.

Komucusita ki1acupa Ha mbpBo MscTO 0 00ocobeHa nmo3uuus 5 yyactuuka ,,YE3

EJIEKTPO BBJII'APUS“ A/l ¢ 80.00000 Toukmn.

6. Kiuacupane mo QO6ocodena nozuuus Ne 6:
A/ Ouenka Ha ,,YE3 EJIEKTPO BbJI'APUSA*“ AJl:
L1 = 100*(0.06680 /0.06680)= 100*1
I1=100T.
T =100*(0 /0)= 100*0
T=0rT.
KO =0,8*11 + 0,2*T =0.8*100 + 0.2.0 =80 + 0
KO =80.00000 T.

b/, EHEPTOMHBECTMBHT* A/l
L1 = 100*(0.06680 /0.06713)= 100*0.99508
I[=99.508 T.
T =100*(0 /0)=100*0
T=0rT.
KO = 0,8*L1 + 0,2*T =0.8*%99.508 + 0.2.0 = 79.60640 + 0
KO =79.60640 T.

B/, MOCT EHEPIKU*“ A/l:
L[ = 100*(0.06680 /0.06733)= 100*0.99213
I[[=99.213 1.
T =100*(0 /0)= 100*0
T=0rT.
KO = 0,8*I1 + 0,2*T =0.8%99.213 + 0.2.0 = 79.37040 + 0
KO =79.37040 T.

I'/,,EHEPTO-IIPO EHEPTUHHU YCJIYT'U“ EOO/:
L[ = 100*(0.06680 /0.07350)= 100*0.90884 1] = 90.884 T.
T =100*(0 /0)= 100*0
T=0rT.
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KO =0,8*11 + 0,2*T =0.8*90.884 + 0.2.0 = 72.70720 + 0
KO =72.70720 T.

Kaacupane no YyacTHuK Touxu
O00co0ena mo3unusa 6
[IspBO MsicTO »UE3 EJIEKTPO BBJI'APUA* ALl 80.00000 T.
Bropo mscto »~EHEPTOMHBECTMBHT* A/] 79.60640 T.
Tpeto msicto »-MOCT EHEPJDKI™ AJT 79.37040 T.
YeTBBPTO MACTO L, EHEPT'O-ITPO EHEPTUI{HU YCJIYTU“ EOO/] 72.70720 T.

Komucusita ki1acupa Ha mbpBo MscTO 0 00ocobeHa no3uuus 6 yyacruuka ,,4YE3

EJIEKTPO BBJTI'APUA“ A/l ¢ 80.00000 Toukn.

7. Kaacupane no O6ocobena nozunus Ne 7:
A/ Ouenka Ha ,,4E3 EJIEKTPO BbJI'APUSA*“ AJl:
L[ =100*(0.06680 /0.06680)= 100*1
I[[=100T.
T =100*(0 /0)= 100*0
T=0rT.
KO =0,8*11 + 0,2*T =0.8*100 + 0.2.0 =80 + 0
KO = 80.00000 T.
b/, EHEPTOUNHBECTMBHT* A /]
I1=100*(0.06680 /0.06713)= 100*0.99508
I[=99.508 T.
T =100*(0 /0)=100*0
T=0rT.
KO = 0,8*11 + 0,2*T =0.8*99.508 + 0.2.0 = 79.60640 + 0
KO =79.60640 T.

B/, MOCT EHEP)KU* A/l:
L1 = 100*(0.06680 /0.06733)= 100*0.99213
I[[=99.213 1.
T =100*(0 /0)= 100*0
T=0rT.
KO =0,8*11 + 0,2*T =0.8%99.213 + 0.2.0 = 79.37040 + 0
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KO =79.37040 T.

I'/,,EHEPTO-ITPO EHEPTUHHU YCJIYTH“ EOO/:
L1 = 100*(0.06680 /0.07350)= 100*0.90884 L] = 90.884 T.
T =100*(0 /0)= 100*0
T=0r.
KO =0,8*11 + 0,2*T =0.8*90.884 + 0.2.0 = 72.70720 + 0
KO =72.70720 .

Kaacupane mo YyacTHUK Touxu
O06ocobena nmoznums 7
IIspBO MsicTO ,UE3 EJIEKTPO BBJII'APUSA“ A/l 80.00000 .
Bropo msicto »~EHEPTOMHBECTMBHT* A/l 79.60640 T.
Tpero mscTo »-MOCT EHEPJDKH™ A/l 79.37040 T.
YeTBBpPTO MSCTO ,,EHEPT'O-ITPO EHEPTUHU YCJIYTU“ EOO/] 72.70720 T.

Komucusra k1acupa Ha mbpBo MsCTO 10 000coOeHa no3uuus 7 y4actuuka ,,YE3

EJIEKTPO BBJTI'APUA“ A/l ¢ 80.00000 Toukn.

Konue ot Hacrosmus mpoTokos Ja ce myonukyBa Ha ,Ilpodmia Ha kymyBaua“ Ha
crpanunara Ha AI'’KK u na ce n3npartu Ha ydacTHULIUTE 110 €JIEKTPOHEH ITbT.
HacrosimuaT mpoTOKONI ce ChCTaBM W TMOJANMCAa OT YJCHOBETE HAa KOMMCHSTA Ha

31.03.2017 r., B €IUH €K3eMILISP.

KOMUCUS:

IIpeacenaren: rn /He ce uere/

AnHa KapaunBanoBa

Yaenose:
1. 1 /He ce yere/ 2. 11 /HEe ce uere/
CHe:xanka BeseBa Becesnn I'eoprues
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